

《银行卡“从天而降”370万巨款》追踪,归还巨款后郑成会说——

“别人的钱,就应该还回去”

本报聊城4月27日讯(记者 孟凡箫) 4月26日,本报报道了聊城市民郑成会的银行卡莫名收到370万巨款一事。26日上午,郑成会将银行卡内的370万巨款通过银行转账的方式,如数退还给了巨款主人张先生。

4月26日上午11点30分,郑成会与张先生在聊城香江一期一家农业银行营业厅见了面。郑成会通过银行转账的方式将张先生错打到他卡上的370万元钱,如数转到张先生的银行卡上。

在办完一切手续之后,张先生长

呼一口气。“这下心里踏实了。太感谢郑先生了,这两天给他添了不少麻烦。”张先生说,昨天汇错钱之后,心里特别着急。一直和郑先生保持电话联系,才让他放心一些。

“今天我和郑先生本来约好10点30分见面的,由于郑先生临时有事晚来了1个小时。”张先生说,在这1个小时的时间里,他曾想过报警,但是出于对郑先生的信任,最终选择了等待。

“我临时有点事,脱不开身所以晚来了1个小时,当时还特意给他说了

一声。”郑成会说。

在银行一切手续都办完之后,张先生和郑成会在一块吃了个午饭。下午2点左右,张先生离开聊城返回淄博。

“钱不是我自己的,我也无权给郑先生一些钱来酬谢他。在和郑先生接触的这段时间内,他也从未向我提起要什么报酬。”张先生说。

当记者询问郑成会是否想过索要一些报酬时,郑成会说,这事他打心底里就没想过,别人的钱,就应该还回去。

高档小区连发盗窃案

两家共损失10万余元

本报聊城4月27日讯(记者 刘铭) “当初买房时,说这是安保很好的小区,没想到现在家里却被盗了。”说起4月19日家里被盗一事,家住东昌华庭的王女士很气愤。该小区2月份曾发生一起入室盗窃案,这两家被盗物品总值10万多元。

王女士介绍,4月19日下午1点48分她出门时关好了门,上了两道锁,没想到意外还是发生了。“19日晚上8点半,父亲给我打电话说家里被盗了。”王女士说,她父亲回家后发现亮着灯,家里被翻得乱七八糟。王女士急匆匆赶回家,发现家里的笔记本电脑、玉镯、金镯和一个女式包等物品不见了,总价值5万多元。

王女士报警后,便开始和家人查看监控录像。监控显示,两名青年男子于4月19日下午2点26分进入楼道门,随后进入电梯,并按了三个楼层,在其中一个楼层出电梯,通过楼梯走到王女士所在楼层。“当时回去的时候看到门锁里有一个细线型的东西,也没太在意就开门了,门锁上没有任何撬动的痕迹。”王女士说。

记者通过监控录像发现,实施盗窃的两名青年男子一个身穿白色T恤,圆脸,戴着眼镜,略显胖,该男子进入电梯后曾回头看电梯内的监控。另一男子穿黑色外套,短发长脸,体型偏瘦。“其中穿白色T恤的男子不是第一次盗窃了,今年2月份曾在小区里盗窃一次,被盗的是我的朋友刘女士。”王女士说。

刘女士说,她家被盗发生在今年2月3日,家里电脑、手机、烟酒、手表首饰等被盗物品价值超过5万元。“和王女士家被盗相似,我也是刚出门不久,盗贼就进家门了。”刘女士说,那天她下午2点出门,后来查看监控显示,盗贼2点10分就进门了,也是两个男子,但其中一个和王女士家被盗的人不是一个人。

“我出门时锁了两道锁,但回到家开门时发现还是两道锁,盗贼开门的手段太高了。”刘女士说,这个小区在聊城来说应该算比较好的了,没想到安保问题竟然成了业主的最大心患,去找过物业,但他们也说不出什么,警方也在调查相关情况。



象棋大赛

27日上午,冠县第三届全民健身运动会象棋竞赛暨“吸引力杯”象棋大赛在冠县象棋协会俱乐部举行。冠县70多位民间象棋高手齐聚,大战于“楚河汉界”。图为象棋大师、山东省象棋冠军王新光在比赛现场与10位象棋高手进行一对一车轮战。

本报记者 郭庆文 摄影报道

Haier
一个世界一个家

海尔 整套家电
绿智能 生活方程式

家电提前抢
5.1轻松爽



球灵感 智享生活 海尔专卖店 好邻居天天见

SMARTER LIFE BETTER PLANET

聊城百大三联五一倾情推荐海尔

活动一: 购买单品价值3000元以上海尔产品均有好礼!

活动二: 购买海尔整套节能家电尊享节能套餐价格! 更有套餐好礼!

活动时间: 2013年4月29日—5月3日 活动地点: 聊城百大海尔各专柜 抢购热线: 95105106

更多精彩体验, 请登陆海尔网上商城 www.haier.com



扫一扫 开启欢乐之旅